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PRODUITS SURGELÉS

PRODUITS RÉFRIGÉRÉS

À propos des recommandations GEMRCN* publiées dans 
ce document : Fréquences recommandées de service des plats pour 
les repas des enfants de plus de 3 ans, des adolescents, des adultes 
et des personnes âgées en cas de portage à domicile. 
Ces fréquences s’appliquent aux menus servis dans toutes les 
structures publiques de restauration (professionnelle, éducative, 
de soins, militaire, carcérale…). Dans le cas d’un internat, analyser 
séparement les déjeuners et les dîners. Recommandations 
pour les portions de 100g.

*GEMRCN : Groupe d’Étude des Marchés Restauration Collective 
et Nutrition

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. 
L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel 
(à l’unité, par pack, etc..).

Tous nos prix sont exprimés HT en euros.

Photos non-contractuelles.

Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété 
de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles. 
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau.

LAIT ORIGINE FRANCE

ELIGIBLE EGALIM

« Compte tenu du contexte, les produits présents sur ce catalogue 
en raison de conditions d’approvisionnements et de productions 
compliquées, avec peu de visibilité. 
Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer 
la disponibilité des produits souhaités »

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué : 
« * Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter ».

Pour les produits dont le tarif est indiqué : 
« ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande 
compte tenu de la conjoncture ».

Du 28 Octobre au 1er Novembre
Salon du chocolat à Paris

1er et 11 Novembre
Jours fériés  

24 Novembre
Black Friday

Du 30 Novembre au 12 Décembre
Cop 28 à Dubaï

1er et 2 Décembre
Téléthon

25 Décembre
Noël

p3.
p8.
p13.
p16.
p22. 
p24.
p27.
p29.
p30.
p36.
p42.
p44

Repas de fêtes
La sélection Bio
Buffet entrée
Cœur de repas
Poissons
Viandes & Alternatives végétales
Volailles & Alternatives végétales
Garnitures & accompagnements
Crèmerie & Fromages
Ultra frais
Desserts 
Téléthon

Novembre/Décembre
Mini feuilleté du chef

4758 - Sachet de 35 pièces / Colis de 4 sachets 

Assortiment de mini-feuilletés crus. 
5 variétés : 28 pièces / variété : Tomate & mozzarella ; Epinard & ricotta ; Saumon ; Saucisse & moutarde ; 
Emmental. 

Sans décongélation 
préalable. Préchauffer
le four à 200°C. 
(th 6-7). Déposer les mini 
feuilletés sur une plaque 
recouverte d’un papier 
cuisson. Enfourner à
mi-hauteur et cuire 12 à 18 
minutes.
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Mini pâté croûte au 
foie de canard & 
aux raisins secs

71474 - Pièce de 400g
Colis de 6 pièces
Composé de viande de porc (origine France),  bloc 
de foie gras de canard (10,5% de foie gras de 
canard sur produit fini.), foie de poulet, vin blanc, 
raisins secs de Corinthe, raisins secs sultanine, 
Marc de Bourgogne, Brandy, Madère et épices.

Bloc de foie gras de canard mi-cuit 30% morceaux
168249 - Boîte de 400g / Colis de 12 boîtes

ORIGINE FRANCE

CLOS SAINT SOZY.
DLC 6 mois*

Saumon fumé 
Norvégien

64196 - Plaque traiteur de 600/900g env. 
Colis de 6 plaques
Tranché machine. Salmo Salar. 
Sans peau, sans intercalaires, et salé au sel sec.
DLC 17 jours*

Bloc de foie gras de canard tranché sans morceaux
88150 - Tranche ronde de 30g / Barquette de 10 tranches / Colis de 4 barquettes

ORIGINE FRANCE

ROUGIE.
DLC 30 jours*

Rouleau de mousse 
au canard au Porto

26515 - Pièce de 1,5kg
Colis de 2 pièces
Qualité supérieure. 
DLC 17 jours*

Terrine de chapon au 
miel & aux châtaignes

141250 - Pièce de 3kg 
Colis de 1 pièce
PORC ET DINDE ORIGINE FRANCE

Composée de viande de chapon et dinde, gorge et 
viande de porc, châtaignes, miel, crème de 
châtaignes, échalotes, épices et Cognac.  
Présentée en terrine grès. DLC 17 jours*

PRODUIT DISPONIBLE 
A PARTIR DU 24 NOVEMBRE

repas
de fêtes

DISPONIBLE 
À PARTIR DU 16/11

27€90
h.t. le kilo

 **

18€90
h.t. la boîte

 **

0€24
h.t. la pièce

 **

7€40
h.t. la pièce

 **

1€74
17€40 ** h.t. la barquette soit

h.t. env. la tranche

 **

10€50
h.t. le kilo

 **

15€90
h.t. le kilo

 **



Panier feuilleté noix de 
Saint-Jacques & 
asperge verte

120627 - Pièce de 100g 
Colis de 30 pièces
Pâte feuilletée garnie de noix de Saint-Jacques, 
asperges vertes, vin blanc, échalotes et emmental 
fondu.

2 menus
maxi/20

Boudin blanc 
à l’ancienne

159358 - Pièce de 125g env. 
Barquette de 18 pièces
Colis de 2 barquettes
PORC ORIGINE FRANCE
DLC 8 jours*

Moelleux de dinde cuit 
farce forestière

32174 - Pièce de 110g env. 
Sachet de 12 pièces 
Colis de 2 sachets
Origine UE. Enveloppe à base de viande de 
dinde garnie d’une farce composée de viande de 
dinde,champignons : (bolets jaunes,champignons 
noirs, pleurotes), filet de canard avec peau cuit 
fumé, oignons et persil. 
DLC 30 jours*

Ballotin de saumon
29244 - Pièce de 125g 
Colis de 18 pièces
Enveloppe de filets de saumon garnie d’une 
préparation de saumon Atlantique, de poisson, 
de saumon fumé et de carottes, assaisonnée.

Fondant de poulet farci 
aux cèpes

4643 - Pièce de 110/140g 
Colis de 5kg
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Viande de haut de cuisse de poulet avec peau 
garnie d’une farce aux cèpes et aux bolets.

Boudin blanc à la truffe 
de la Saint-Jean

142423 - Pièce de 125g
Barquette de 14 pièces 
Colis de 2 barquettes
PORC ORIGINE FRANCE

Tuber Aestivum vitt. 1.1%.
DLC 8 jours*

Fagot de haricot vert lardé
4707 - Pièce de 45g / Barquette de 18 pièces / Colis de 2 barquettes
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Mini gratin
dauphinois

108170 
Pièce de 100g env.
Sachet de 1.5kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Préparation à base de pommes de terre, crème et 
fromage.

Marron entier
117510 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Champignons cuits en persillade
109334 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 

Composée de shiitakés lamelles, champignons de Paris, morceaux de pleurotes, pholiotes entières, huile de 
tournesol, persil, ail pulpe et sel. 

Poêlée de pommes de terre grenaille à l’huile d’olive
108166 - Sachet de 1.5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 

Pommes de terre préfrites, enrobées d’huile d’olive et de sel de Guérande. 

Coquille aux noix 
de Saint-Jacques 
à la bretonne

4717 - Pièce de 120g
Sachet de 8 pièces / Colis de 8 sachets
Coquille garnie de noix de Saint-Jacques d’une 
sauce à base de crème, beurre, vin blanc et de 
Vermouth Noilly Prat. Le tout recouvert de 
chapelure. 
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DISPONIBLE 
À PARTIR DU 16/11

1€57
14€30 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

0€64
11€60 ** h.t. la barquette soit

h.t. env. la pièce

 **

6€95
h.t. le kilo

 **

8€50
h.t. le kilo

 **

1€38
h.t. la pièce

 **

2€90
h.t. la pièce

 **

1€23
9€80 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 ** 0€72
7€15 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

2€80
22€40 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

1€74
13€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce
de 125g

 **

1€41
11€30 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

10€50
h.t. le kilo

 **



Bûche chocolat
120374 - Pièce de 750g / Prédécoupée x14 / Colis de 2 pièces - UVC pièce 

Bûche pâtissière enroulée d’une garniture parfum chocolat et décorée de paillettes chocolat et de sucre 
glace.

Galette frangipane alliance mix beurre/margarine 
sans alcool

107089 - Pièce de 750g / Colis de 14 pièces 

Garnie à la frangipane avec 4% d’amandes. Avec fève et couronne. Diam 28cm.
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Bûchette parfum chocolat
88413 - Pièce de 45g / Colis de 60 pièces

Double génoise nature garnie d’une crème pâtissière parfum chocolat et enrobée d’une crème pâtissière 
parfum chocolat. Le tout décoré de copeaux de chocolat et de poudre à décor. 

Bûchette crème 
au beurre parfum 
chocolat

176538 - Pièce de 80g
Colis de 32 pièces
Génoise nature roulée et punchée au sirop vanillé 
garnie et habillée de crème au beurre parfum 
chocolat, ornée de décorations festives. 
Longueur: 9cm. 

Bonhomme de neige
9317 - Pièce de 80ml 
Colis de 30 pièces
Glace goût vanille, glace goût fraise, glace goût 
chocolat.

Charlotte aux fruits 
rouges

88162 - Pièce de 60g 
Colis de 20 pièces
Biscuit peigné et génoise garnie d’une crème 
charlotte fruits rouges, décoré de cassis, groseilles 
et nappage. 

Galette frangipane 
individuelle sans alcool

107099 - Pièce de 120g
Colis de 40 pièces
Pâte feuilletée au beurre (33%) garnie 
à la frangipane avec 6,5% d’amandes. Rayage 
losange. Sans fève, sans couronne. Diam. 12cm.

SOYEZ PRÉVOYANT! 
COMMANDEZ AVANT LE 30 NOVEMBRE ET 
BÉNÉFICIEZ DE 10% SUR LE PRIX AFFICHÉ
4.00€   3.60€ H.T. LA PIÈCE

SOYEZ PRÉVOYANT! 
COMMANDEZ AVANT 
LE 30 NOVEMBRE ET 
BÉNÉFICIEZ DE 10% SUR 
LE PRIX AFFICHÉ
0,98€   
0,882€ H.T. LA PIÈCE

Mini gâteau lunch
104705 - Colis de 72 pièces 
(3 alvéoles de 24 pièces)
Mini millefeuille - par 3 
Mini croustillant au chocolat - par 3 
Mini Paris-Brest - par 3 ; Mini chou - par 3
Mini tartelette citron meringué - par 3 
Mini tartelette caramel chocolat - par 3 
Mini tartelette parfum pistache framboise - par 3 
Mini tartelette citron - par 3 

NOUVEAU
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DISPONIBLE 
À PARTIR DU 13/11

0€60
h.t. la pièce

 **

0€65
h.t. la pièce

 **
1€65
h.t. la pièce

 **

4€00
h.t. la pièce

 **

0€98
h.t. la pièce

 **

0€50
h.t. la pièce

 **

0€90
h.t. la pièce

 **

1€43
19€95 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 54g

 **
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la sélection bio

Mini carré de seitan 
pomme de terre & 
emmental

55205 - Pièce de 50g
Colis de 100 pièces
Composé de seitan, riz complet, pommes de terre, 
poireaux, emmental râpé, oignons, huiles 
végétales, sel de mer et épices.

Seitan bulk bio
71104 - Pièce de 3kg / Colis de 2 pièces 
Spécialité végétale à base de blé. Riche en protéines, sans colorant ni conservateur.

Falafel de pois chiches
3092 - Pièce de 22g env. / Colis de 3.6kg (163 pièces env.)
Composé de pois chiches, semoule de maïs et de blé, épinards, oignons, coriandre, ail, piment, curry, 
paprika, poivre et sel marin.

Légumes pour potage
3097 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Carottes, haricots verts, poireaux, pommes de 
terre, choux-fleurs, petits pois, céleris branches et 
oignons.

Panier feuilleté 
aux 2 fromages

657 - Pièce de 65g
Colis de 40 pièces 
Pâte feuilletée garnie d’une préparation au caillé 
de chèvre et à l’emmental râpé.

Grande tarte 
aux poireaux

9173 - Pièce de 1kg 
Colis de 8 pièces
Pâte brisée croustillante au beurre généreusement 
garnie d’un appareil aux oeufs, à la crème fraîche 
et aux poireaux fondants. 

Boule de bœuf
108592 - Pièce de 30g env. 
Colis de 5kg
ORIGINE FRANCE

15% de M.G. Composée de 70% de viande hachée 
de boeuf avec des protéines végétales de pois.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Ravioli Spinaci
353 - Sachet de 2kg
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Pâtes garnies d’épinards, crème et épices.

Purée de légumes
Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets non panachés
UVC sachet 
ORIGINE FRANCE

100% légumes.

4115 - Carotte & panais

3438 - Courge

Terra Nostra
143328 - Pièce de 1.3kg 
Colis de 6 pièces
26% de M.G. sur prod.fini - Prog. lait à l’école : 8 

Boulgour
238904 - Sachet de 5kg

Calcium > ou = à 150mg/
portion

8 menus
mini/20

MENU

VEGETARIEN

MENU

VEGETARIEN

MENU

VEGETARIEN

- Sans soja 
- Légumineuse 
de France 
- BIO ET VEGAN

MENU

VEGETARIEN

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Saint-Paulin
142910 - Pièce de 2.04kg env. 
Colis de 2 pièces
LAIT ORIGINE FRANCE 

23% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

Brie
172809 - Pièce de 1.1kg env.
Colis de 2 pièces
LAIT ORIGINE FRANCE

20% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

Bûche de chèvre
42869 - Pièce de 180g 
Colis de 6 pièces
23% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

Savaron
142908 - Pièce de 1.8kg env.
Colis de 2 pièces
LAIT ORIGINE FRANCE 

34% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

9€70
h.t. le kilo

 **

14€90
h.t. le kilo

 **

3€90
h.t. la pièce

 **

0€72
h.t. la pièce

 ** 9€70
h.t. la pièce

 **

0€21
9€70 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 ** 0€35
11€70 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

0€79
h.t. la pièce

 **

5€20
h.t. le kilo

 **

4€80
h.t. le kilo

 **

8€40
h.t. le kilo

 **

3€10
h.t. le kilo

 **

8€40
h.t. le kilo

 **
3€40
h.t. le kilo

 **

14€90
h.t. le kilo

 **

13€90
h.t. le kilo

 **
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Gouda
123903 - Portion de 30g
Colis de 100 portions
30.3% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8 

Tarte citron
3335 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce
Pâte sablée garnie d’un appareil au citron et recouverte d’un nappage. Diam. 27cm.

Yaourt brassé nature
143939 - Seau de 5kg
LAIT ORIGINE FRANCE 

3.7% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 6

Yaourt mixé pêche
143039 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots 
LAIT ORIGINE FRANCE 

2,9% de M.G. sur prod. fini. 

Edam
123891 - Portion de 20g 
Colis de 100 portions
23.9% de M.G. sur prod. fini 

Yaourt brassé mixé 
framboise abricot

59851 - Pot de 100g 
Colis de 12x4 pots
LAIT ORIGINE FRANCE

2.9% de M.G. sur prod. fini. 

Liégeois au chocolat
392 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots 
LAIT ORIGINE FRANCE

Dessert lacté au chocolat sous mousse lactée, 
issu de l’agriculture biologique. 
7.6% de M.G. sur prod. fini 

Rondelé nature
124198 - Portion de 16,6g
Colis de 4x60 portions
LAIT ORIGINE FRANCE

30% de M.G. sur prod. fini 

Crème dessert
Pot de 100g
Colis de 6x4 pots non panachés 
LAIT ORIGINE FRANCE

4,2 à 4,3% de M.G. sur prod. fini

42695 - Chocolat

47431 - Vanille

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = à 
150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium >100mg 
et lipides <5g/portion 

6 menus
mini /20

Libre*

Libre*

Sans colorant, 
sans conservateur, 
sans arôme artificiel. 

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Dessert riz 
au lait chocolat 
stérilisé UHT

144656 - Brique de 1kg
Colis de 8 briques 

- Egalim => Recette bio pour 
intégrer les produits SIQO
- Plan de diversification des 
protéines => permet d’équilibrer les 
apports protéiques avec du riz (vs lait) 
- Brique UHT longue conservation et 
pouvant être conserver en température 
ambiante
- 0 perte à l’utilisation
- Un produit bon 

IDEE RECETTE : 
Recette pour 10 personnes :
1 brique Dessert biologique 
végétal onctueux riz chocolat
2 pommes
50g de beurre
63g de sucre
5 palets bretons

NOUVEAU

Progression : 
Epluchez la pomme, découpez-la en petits cubes. 
Faire fondre le beurre dans une petite poêle, 
ajouter le sucre. Ajouter les morceaux de 
pommes, puis laisser caraméliser tout 
en remuant de temps en temps. 
Verser le dessert chocolat dans les coupelles. 
Ajouter les morceaux de pommes caramélisées 
et quelques éclats de palet breton.

3€95
h.t. le kilo

 **
0€34
h.t. le pot

 **

0€30
h.t. la portion

 ** 0€45
h.t. la portion

 **

0€34
h.t. le pot

 **

0€44
h.t. le pot

 **0€235
h.t. la portion

 **

0€40
h.t. le pot

 **

0€87
8€70 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 75g

 **

4€20
h.t. le kilo

 **



13 12 

buffet entrée
Feuilleté au fromage

106401 - Pièce de 65g
Colis de 80 pièces
Pâte feuilletée crue garnie de fromage fondu.

Tarte oignons 
en bande

108173 - Pièce de 1kg 
Colis de 8 pièces
Une tarte savoureuse et authentique riche en 
oignons. 

Tarte «façon savoyarde» 
en bande sans entame

108724 - Pièce de 1kg
Colis de 8 pièces
Pâte brisée croustillante au beurre associée à un 
mélange de pommes de terre, lardons fumés et 
Reblochon AOP. 

Pizza royale en bande
110443 - Pièce de 560g 
Colis de 8 pièces 
Une pâte croustillante garnie de jambon cuit fumé, 
poivrons verts, champignons, olives noires. Le tout 
recouvert d’edam et de mozzarella.

Croisillon Dubarry
8957 - Pièce de 70g
Colis de 60 pièces
Pâte feuilletée garnie d’une préparation à base de 
chou-fleur et d’une sauce béchamel.

Roulé au fromage
106730 - Pièce de 110g
Colis de 30 pièces
Pâte feuilletée roulée cuite, fourrée avec une sauce 
béchamel au fromage. Fromage sur les extrémités.

Omelette au Reblochon
59494 - Pièce de 135g / Barquette de 8 pièces / Colis de 6 barquettes 

ŒUF ORIGINE FRANCE.

Omelette fraîche garnie au Reblochon.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Libre*
EN ENTRÉE

2 menus
maxi /20

EN 
PLAT

Contient moins 
de 15% de lipides

Le rapport P/L<1 

Libre*
EN ENTRÉE

2 menus
maxi /20

EN 
PLAT

Jambon cuit supérieur 
DD

111358 - Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 2 pièces

GALETTE SOJA & BLÉ TOMATE 
BASILIC 
Pièce de 100g / Barquette éco-conçue de 24 pièces 
Colis de 2 barquettes 

GALETTE SOJA & PETITS LÉGUMES 
EMMENTAL 
Pièce de 100g / Barquette éco-conçue de 24 pièces 
 Colis de 2 barquettes 

SOJASUN FRAMBOISE/PASSION FRUITS 
MIXES 
3.1% de M.G. sur prod.fini 
Pot de 100 g
Colis de 6X4 pots

DESSERT FONDANT BIO 
AU CHOCOLAT 
Cacao bio & équitable. 
5.5% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pot de 100g / Colis de 6X4 pots

Rèf. 8646

Rèf. 8649

Rèf. 51141

Rèf. 51136

Rèf. 140570

SOJASUN PLAISIR CHOCOLAT
Pot de 100 g
Colis de 6X4 pots

2, rue Julien Neveu - BP 93016 - 35531 Noyal sur Vilaine Cedex, France - Tèl. 02 99 04 17 33 - Fax. 02 99 04 17 44

Pour un service cœur de repas 
+ un dessert au choix, 

recevez 2 affiches* 
« Je préserve ma planète »

*minimum achat de 300€ Attribution en fin d’opération 
par votre distributeur habituel

1,20€ h.t
la pièce**

1,20€ h.t
la pièce**

0,54€ h.t
le pot**

0,56€ h.t
le pot**

0,57€ h.t
le pot**

0€15
h.t. la pièce

 **

0€31
h.t. la pièce

 ** 0€90
h.t. la pièce

 **

1€25
h.t. la pièce

 **

8€60
h.t. la pièce

 **6€90
h.t. la pièce

 ** 2€90
h.t. la pièce

 **

7€50
h.t. le kilo

 **
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Bûche de homard au Cognac
48378 - Pièce de 1.6kg / Colis de 2 pièces

Préparation à base de surimi, homard et Cognac. DLC 30 jours*

Jambon Prociutto 
Crudo

29059 - Pièce de 5kg et + 
Colis de 2 pièces
Désossé, lavé. Séchage 9 mois minimum.

Rillettes du Mans
165360 - Pièce de 1kg 
Colis de 2 pièces 
PORC ORIGINE FRANCE

Présentée en terrine plastique.

Rillettes de poulet rôti 
en marmite

165359 - Pièce de 1.2kg
Colis de 6 pièces
Composées de viandes de poulet sélectionnées 
rissolée, suivi d’une cuisson longue dans la graisse 
de canard.

Ballottine de dinde 
forestière

80066 - Pièce de 3kg env.
Colis de 2 pièces
Composée de viande et peau de dinde, gras de 
porc, champignons forestiers, Porto, Brandy, 
Armagnac, plantes aromatiques et gelée. 

Terrine Campa’four
553380 - Pièce de 3,4kg
Colis de 1 pièce
PORC ORIGINE FRANCE

Terrine de campagne à l’ancienne composée de 
viande de porc, foie de porc et d’assaisonnement.

Terrine de lapin 
aux pistaches avec 
son médaillon de foie 
gras de canard

41009 - Pièce de 3,5kg env.
Colis de 1 pièce
VIANDE ORIGINE FRANCE

Composée de viande de lapin, gras et viande de 
porc, foie gras de canard 7.2%, Cognac, pistaches, 
épices et plantes aromatiques. Décor en gelée et 
crépine. 

Rosette pur porc
550047 - Pièce de 2,8kg env. / Colis de 2 pièces

Cornichons

113969 - 80/119 pièces au kilo
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes 

Terrine langoustine
119066 - Pièce de 1,6kg
Colis de 2 pièces
Préparation à base de chair de saumon, pulpe 
de langoustine, huile de colza, crevettes, surimi, 
carottes, crême fraîche, pulpe de homard, 
champignons noirs , laitue de mer, et épices. 
Décor en gelée.

Salade de fruits de mer 
& surimi

141266 - Barquette de 1.5kg
Colis de 2 barquettes 
Composée de légumes (poivrons, tomates,
oignons), fruits de mer (moules du Pacifique, 
crevettes, calamars), surimi, purée de tomates 
double concentré, jus de citron, olives et épices. 
Le tout relevé d’une sauce vinaigrette.

Salade de quinoa 
aux légumes

146649 - Barquette de 1,5kg 
Colis de 1 barquette
Composée de quinoa blanc, légumes (tomates, 
concombres, poivrons, oignons), semoule de blé 
dur, huile de colza, jus de citron à base de 
concentré, jus d’orange concentré, épices et sel.

Salade Montbéliarde
140998 - Barquette de 2.5kg
Colis de 2 barquettes
Composée de pommes de terre, saucisses de 
Montbéliard, cornichons, et d’une sauce 
mayonnaise.

MENU

VEGETARIEN

Moutarde de Dijon
181387 - Seau de 5kg

Vinaigre Balsamique 
de Modène IGP
233746 - Bouteille de 1L 
Colis de 9 bouteilles

Huile de tournesol
552324 - Bidon de 5L 
Colis de 4 bidons

Saucisson sec bridé
68100 - Pièce de 1,6kg env. 
Colis de 5 pièces
Pur porc.

10€80
h.t. la boîte

 **

A déguster en entrée 
froide (accompagné 
d’une salade verte) ou 
en entrée chaude  (réchauffée 
au micro ondes, four 
vapeur…)  

12€40
h.t. le kilo

 **

2€50
h.t. le kilo

 **

4€60
h.t. le litre

 **

1€95
h.t. le litre

 **

8€40
h.t. le kilo

 **

9€95
h.t. le kilo

 **

8€40
h.t. le kilo

 **

6€50
h.t. le kilo

 **

10€60
h.t. le kilo

 **

9€95
h.t. le kilo

 **

9€40
h.t. le kilo

 **

9€95
h.t. le kilo

 **
9€70
h.t. le kilo

 **

8€20
h.t. le kilo

 **8€90
h.t. le kilo

 **16€90
h.t. le kilo

 **
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Choucroute cuite
tradition

68347 - Seau de 11kg
Composée de choucroute 87%, bouillon et 
Saindoux 3%. 

Echalote

110387 - Sachet zip de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Echalote en cubes 4x4mm.

Saucisse de Francfort

553353 - Pièce de 50g
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets Filet de lieu noir fumé

110218 - Pièce de 150/300g 
Colis de 3kg
Façon haddock. Pollachius virens. Origine Ecosse.

Poitrine fumée crue n°1

58180 - Demi-pièce de 2kg env.
Colis de 5 pièces
ORIGINE FRANCE.

Crevette crue 
décortiquée déveinée

107719 - Sachet de 800g
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Penaeus Vannamei. Elevée en Asie du Sud-Est.
31/40 pièces/LBS 

Pomme de terre ronde 
vapeur 20/30

69829 - Sachet de 2kg
Colis de 6 sachets
Cuite sous vide.

Ciboulette

119279 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

Saucisson cuit à l’ail 
fumé restauration

117486 - Pièce de 1kg 
Colis de 12 pièces
PORC ORIGINE FRANCE.

Echine fumée cuite

39133 - Pièce de 2kg env.
Colis de 3 pièces
ORIGINE FRANCE.

Sans os.

Moule entière cuite

110195 - 60/80 pièces/kilo 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet 
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili.

Saucisse cuite fumée

168468 - Pièce de 125g env. 
Sachet de 12 pièces 
Colis de 4 sachets
ORIGINE FRANCE.

Qualité supérieure. Boyau naturel, fumée au bois 
de hêtre et présentée en chapelet.

Cube de colin d’Alaska

7346 - Pièce de 30g env. 
Colis de 5kg
Pêche durable. Theragra Chalcogramma. Pêché 
en Océan Pacifique. Sans peau, sans arête.

Saucisse de Strasbourg

553352 - Pièce de 50g 
Sachet de 20 pièces 
Colis de 8 sachets

Langoustine entière 
crue

110276 - Calibre 21/30 pièces par kilo
Barquette de 1kg
Colis de 12 barquettes - UVC barquette
Nephrops norvegious. Origine Ecosse. 
Pêché en Atlantique Nord-Est.

Choucroute Charcutière Choucroute de la mer
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Contient au moins 
70% de poisson

4 menus 
mini/20

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

2€10
h.t. le kilo

 **

4€20
h.t. le kilo

 **

6€50
h.t. le kilo

 **

17€95
h.t. la barquette

 **

10€50
h.t. le kilo

 **

11€50
h.t. le kilo

 **

4€20
h.t. le kilo

 **

8€70
h.t. le kilo

 **

1€80
h.t. le kilo

 **

3€90
h.t. le kilo

 **

8€70
h.t. le sachet

 **

0€31
6€20 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

0€94
7€50 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

0€30
5€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

0€19
6€40 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **
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Poitrine de porc 
demi-sel sans os

65947 - Pièce de 2.5kg env. 
Colis de 6 pièces 
ORIGINE FRANCE.

Tomates concassées

120740 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes
Cubes de tomates pelées au goût caractéristique 
de tomate fraîche.

Haricot lingot blanc
554609 - Sachet de 5kg 

Nurishh® râpé saveur 
mozzarella

143324 - Sachet de 500g 
Colis de 10 sachets
20% de M.G

Mélange forestier

111122 - Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Pleurotes (25%), bolets jaunes (35%), cèpes 
morceaux (10%), shiitakés (20%), girolles 
morceaux (10%).

Double concentré de 
tomates
184878 - Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

Tartinable végétal 
Nurishh®

143880 - Pot de 227g
Colis de 6 pots
18.5% de M.G.

Saucisse de Toulouse

114154 - Pièce de 130g 
Sachet de 10 pièces 
Colis de 8 sachets
PORC ORIGINE FRANCE.

Sans colorant - Boyau naturel.

Lasagnes 1/4 
«gastronormes»
554937 - Boîte de 1kg 
(20 à 30 portions) / Colis de 9 boîtes
Qualité supérieure.

Cuisse de canard 
confite

168159 - Pièce de 220g env. 
Sachet de 6 pièces / Colis de 6 sachets
Origine UE. Confite à la graisse de canard. 

Mozzarella Fior Di Latte

142839 - Barquette de 2.5kg 
Colis de 2 barquettes
Fromage à pâte filée au lait de vache pasteurisé.
22% de M.G. sur prod.fini 

Cassoulet Lasagnes végétariennes
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Fort pouvoir couvrant et filant 
exceptionnel, une mozzarella qui 
reste blanche après la cuisson, 
supporte les hautes températures. 
Une mozzarella fabriquée en Italie avec 
du lait 100% italien.

À chaud : permet de substituer 
les œufs et les produits laitiers 
dans des appareils à tartes, à cakes, 
des gâteaux sucrés… Source de 
protéines , de calcium , de vitamine 
B12 et riche en fibres. Fabriqué en 
Normandie

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

7€70
h.t. la boîte

 **

8€20
h.t. le kilo

 **
4€95
h.t. le kilo

 **

5€40
h.t. le sachet

 **9€15
h.t. le kilo

 **

8€50
h.t. le kilo

 **

3€20
h.t. le kilo

 **

3€95
h.t. la boîte

 **

2€50
h.t. le pot

 **

0€90
6€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

2€40
10€90 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **
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prêt à réchauffercœur de repas
Aligot «Prêt à l’emploi»

9274 - Sachet de 2.75kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Purée de pommes de terre réhydratées, lait, épices, Tome origine France, crème, sel et ail.

Ne nécessite aucun ajout d’eau ; Facilité de dosage.
Facilité de remise en température au micro-onde ou au four vapeur.
Suppression des erreurs et de la perte de temps dans le dosage de l’eau.
 
REMISE EN ŒUVRE :
Au four vapeur pour une poche de 2kg750
Ouvrir une poche de 2kg750 et verser l’Aligot dans un gastro
Recouvrir en surface l’Aligot avec du film étirable
Déposer un couvercle adapté sur le gastro afin de maintenir l’humidité ambiante du 
produit
Mettre au four vapeur réglé à 100°C pendant 35 minutes

Chou farci 
à la châtaigne 5%

48310 - Pièce de 160g env. 
Sachet de 12 pièces 
Colis de 6 sachets
PORC ORIGINE FRANCE

Recette traditionnelle de fabrication artisanale.  
Fabriqué dans les Monts d’Ardèche.

Délicieux produit composé de 
viande de porc, de feuilles de 
chou émincés, de châtaignes 
(5% morceaux), le tout enroulé dans 
une feuille de chou. 
Riche en légumes. ; Rapide et facile à 
mettre en oeuvre.  
A réchauffer au four et à servir avec 
des pommes de terre vapeur ou 
une purée.

Les picoussels
9277 - Pièce de 100g
Sachet de 10 pièces
Colis de 6 sachets - UVC sachet 
Composés de pain, œufs, crème, oignons, blettes, 
farine, huile de tournesol, lait (origine France), 
persil, sel, ail et poivre.

MENU

VEGETARIEN

Merguez bœuf/
mouton

65780 - Sachet de 20 pièces de 50g 
env. / Colis de 15 sachets

Raz el hanout
554231 - Flacon de 320g
Colis de 8 flacons 
Coriandre, curcuma, fenouil, fenugrec, romarin.

Légumes pour 
couscous CE2

110871 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Mélange de légumes : carottes, navets, 
poivrons,courgettes, céleri blanc, pois chiches et 
oignons. 

Semoule à couscous

554615 - Sachet de 5kg 
Grain moyen précuit.

Pilon de poulet

111387 - Pièce de 80/120g
Colis de 5kg
ORIGINE FRANCE.

Pois chiches

232334 - Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes

Couscous
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Boul’agneau 33%

108141 - Pièce de 30g
Colis de 5kg
Origine UE. Composée de viandes d’agneau, 
dinde et poulet, protéines végétales de soja, 
oignons, sel, plantes aromatiques, épices et 
tomate. 

Boule de bœuf

111675 - Pièce de 30g env.
Colis de 5kg
BŒUF ORIGINE FRANCE

15% de M.G. Préparation hachée de 70% de 
viande de bœuf VBF et de protéines de soja, 
assaisonnée. 

Boulette poulet oriental

2635 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet
VOLAILLE ORIGINE FRANCE

Préparation à base de viande de poulet hachée 
crue, oignons, poivron rouge, menthe douce, 
poivre blanc et épices.

Et pour changer...

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

0€95
h.t. la pièce

 **

4€40
h.t. le flacon

 **

2€40
h.t. le kilo

 **

1€95
h.t. le kilo

 **

1€90
h.t. la boîte

 **

0€43
4€30 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce
de 100g

 ** 0€45
8€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

7€90
h.t. le kilo

 **

1€65
10€30 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 

 **

0€22
7€20 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

0€28
9€20 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 ** 11€90
h.t. le kilo

 **
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poissons Filet de panga
107567 - Pièce de 170/220g 
Sachet de 800g / Colis de 10 sachets 
UVC sachet
Pangasius hypophtalmus. 
Poisson d’eau douce élevé au Vietnam.

Crevette nordique entière cuite
110256 - 90/120 pièces/kilo / Colis de 5kg
Pêche durable. Pandalus borealis. Pêchée en Atlantique Nord-Ouest.

Joue loup de mer
108379 - Pièce de 40/120g 
Colis de 5kg
Anarhichas lupus/minor. Pêché en Atlantique Nord-
Est. Sans peau, sans arête. 

Anneau d’encornet
551450 - Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Todarodes Pacificus. Pêché en Pacifique Nord-
Ouest. Calibre 5/7 cm

Dos de saumonette
104906 - Pièce de 400/800g - IWP / Colis de 5kg
Pêche durable. 
Squalus acanthias. Pêchée en Atlantique Nord-Ouest.

Steak de morceaux de 
filet de thon albacore

551926 - Pièce de 120g env. 
Colis de 5kg
Thunnus albacares. 
Pêché en Océan Pacifique centre-ouest. IQF

Pavé de poisson blanc 
à la Bordelaise

7938 - Pièce de 130g 
Colis de 35 pièces
Pêche durable.
Portion de colin d’Alaska (Theragra Chalcogramma) 
découpée en bloc, sans peau, sans arête, 
recouverte d’une sauce Bordelaise aux herbes.

Aiguillette de colin 
d’Alaska façon 
fish & chip’s

7413 - Pièce de 45/55g 
Sachet de 2.5kg / Colis de 2 sachets  
UVC sachet 
Portion formée de colin d’Alaska (sans arête, 
enrobée de pâte à beignet. Le tout pré-frit.

Beaufilet de hoki pané 
cuit à cœur

105172 - Pièce de 120g 
Colis de 6kg 
Pêche durable. 
Portion formée de filets de hoki de Nouvelle 
Zélande ou de Patagonie, sans arête, panée.

Beaufilet de colin 
d’Alaska meunière

106859 - Pièce de 120g 
Colis de 6kg
Pêche durable. 
Filets de colin d’Alaska enrobés façon meunière. 

Portion de filet de hoki
7350 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg
Pêche durable. 
Macruronus Novaezelandiae. Pêché en Océan 
Pacifique Sud-Ouest. Sans peau, sans arête.

Chou-fleur en fleurette 
minute® CE2

114508 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
ORIGINE FRANCE

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Fumet de poisson
554858 - Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes 

Kiri® tartine et 
cuisine

124004 - Barquette de 500g  
Colis de 8 barquettes
27.5% de M.G. sur prod. fini

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.
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1€20
9€20 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce
de 130g

 **

2€95
h.t. le kilo

 **

8€10
h.t. le kilo

 **

7€80
h.t. le kilo

 **

1€14
9€50 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 

 **

0€97
4€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 
de 195g

 **

1€07
8€20 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 

 **

0€55
10€90 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce de 50g 

 ** 1€19
9€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 

 ** 1€07
8€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 

 **

6€90
h.t. le kilo

 **

18€50
h.t. la boîte

 **

13€65
h.t. le kilo

 **

6€50
h.t. la barquette

 **
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viandes & alternatives

Paleron de bœuf 
semi-paré

103509 - Pièce de + 2,5kg
Colis de 4 pièces - UVC pièce
ORIGINE FRANCE

Bourguignon noix de joue de bœuf
33445 - Morceau de 60/80g / Colis de 5kg
Origine UE. 

Fonds brun lié

554850 - Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes

Viande hachée pur 
bœuf

146567 - Barquette de 700g 
Colis de 8 barquettes
ORIGINE FRANCE.

15% de M.G.

Sauté de veau épaule bas carré
107821 - Morceau de 60/80g / Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets 
ORIGINE FRANCE.

Cœur de tende de tranche PAD «Collection Rubie»
71210 - Pièce de 7kg env. / Colis de 1 pièce
ORIGINE FRANCE

Langue de bœuf
103440 - Pièce de 2kg env. 
Colis de 3 pièces - UVC pièce
ORIGINE FRANCE

Nos bouchers spécialistes 
réalisent un tri visuel des 
quartiers puis des muscles 
en fonction de la couleur et de 
la tendreté de la viande. 
Un nuancier de couleur et du niveau 
de tendreté leur sert de repère pour 
éliminer les morceaux qui sont en 
dehors du cahier des charges établi. 
L’objectif est d’assurer un niveau 
de qualité régulier. 

Steak haché cuit

100033 - Pièce de 75g 
Colis de 64 pièces (4.8kg) 
ORIGINE FRANCE

15% de M.G. 

Cheddar fondu 
en tranche

47349 - Sachet de 1,033kg 
(84 tranches) / Colis de 8 sachets
26% de M.G. sur prod.fini. 

Pain géant pour 
hamburger au sésame

58303 - Pièce de 85g
Colis de 30 pièces 

Nurishh® saveur 
cheddar

143323 - Barquette de 20 tranches 
de 20g / Colis de 6 barquettes
21% de M.G.

Galette soja & blé
tomate basilic

8646 -  Pièce de 100g 
Barquette éco-conçue de 24 pièces  
Colis de 2 barquettes

Steak haché rond 
façon bouchère

49765 - Pièce de 80g 
Barquette de 10 pièces
Colis de 4 barquettes
ORIGINE FRANCE

15% de M.G. 

Ketchup
235094 - Bidon de 5kg
Colis de 2 bidons

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

VEGETAL

MENU

VEGETARIEN
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9€95
h.t. le kilo

 **
8€50
h.t. le kilo

 **

0€49
h.t. la pièce

 **

4€50
h.t. la barquette

 **

1€20
h.t. la pièce

 **
2€60
h.t. le kilo

 **

9€80
h.t. le kilo

 **

0€58
11€50 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce de 50g 

 **

1€09
14€50 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 

 **

1€04
12€95 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce 

 **

14€50
h.t. la boîte

 **

12€95
h.t. le kilo

 **

Nous consulter *

Nous consulter *
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Sauté de canard
119336 - Morceau de 50/80g / Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets

ORIGINE FRANCE.   

Sans os, avec peau.

Filet de dinde mâle
ORIGINE FRANCE.  

84031 - Pièce de 1.5/1,9kg / Colis de 4 pièces

Sans peau.

volailles & alternatives

Noix de joue de porc 
confite

36923 - Morceau de 70g env.  
Sachet de 2kg env. / Colis de 2 sachets
Origine UE. Confite à la graisse de canard. 

Paupiette de veau sans porc
117925 - Pièce de 120g env. / Colis de 5kg

Origine UE. Enveloppe de viande de veau reconstituée saumurée (25%) entourant une farce de viandes et 
de protéines de soja. Produit sans ficelle.

Filet mignon de porc
111552 - Pièce de 300/500g / Colis de 5kg

Origine UE

Jus de veau lié
554861 - Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes

Noix de jambon marinée miel/orange
7410 - Pièce de 3kg env. / Colis de 2 pièces
Porc origine UE. Viande de porc 85%, marinade (15%) à base de miel, jus d’orange, moutarde, citron et 
plante aromatique. Produit élaboré selon la démarche Clean Label.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Rôti de dinde filet
111572 - Pièce de 2kg 
Colis de 5 pièces
ORIGINE FRANCE.   

P’tit brin de veau à
l’emmental

106178 - Pièce de 100g
Colis de 5kg

107317 - Pièce de 120g
Colis de 5kg
Origine UE. Composé viande de veau, protéines 
végétales de soja, viande de poulet, emmental, 
oignons, sel, fromage et épices. 

Rôti de porc longe
65900 - Pièce de 2,3kg env.
Colis de 6 pièces
ORIGINE FRANCE.  

Sans os, ficelé.

Cuire et rôtir
64250 - Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles

Paupiette de dinde

7945 - Pièce de 140g / Colis de 5kg 
Volaille origine UE. Composée de viande de 
dinde, protéines végétales, viande de poulet, gras 
de veau, oignons, épices, plantes aromatiques, 
poireau, poivre et muscade.

Emincé de pois & blé

3340 - Colis de 5kg 
Préparation à base de protéines de pois et de blé, cuite. 

Un produit de service 
prêt à cuisiner. Un produit 
calibré idéal pour maîtriser 
son coût/portion. 

Contient moins de 
10% de lipides

4 menus 
maxi/20

MENU

VEGETARIEN

0€73
11€20 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce de 65g

 **

0€71
7€08 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce
de 100g

 **

0€85
h.t. env. la pièce
de 120g

 **

0€77
10€90 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

7€90 **

h.t. le kilo

9€95 **

h.t. le kilo

9€80 **

h.t. le kilo

8€95 **

h.t. le kilo

7€90 **

h.t. le litre

0€85
7€10 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

0€85
6€10 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

12€95
h.t. le kilo

 **

10€90
h.t. le kilo

 **

19€90
h.t. la boîte

 **
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Duo de haricot vert & 
haricot beurre extra-fin 
minute® CE2

101296 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
ORIGINE FRANCE.  

Sauté haut de cuisse 
de poulet

553478 - Sachet de 2.5kg env.  
Colis de 2 sachets 
ORIGINE FRANCE.  
Sans os, sans peau.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

garnitures & accompagnements

Effeuillé de pomme de terre oignon rouge et tomate 
séchée

7271 - Pièce de 100g / Colis de 3kg
Préparation à base de pommes de terre en lamelles, d’oignons rouges et de tomates séchées.

Poêlée de pommes de terre Sarladaise
105675 - Sachet de 1,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 
Pommes de terre préfrites dans huile végétale, graisse de canard, ail, persil et sel.

Chunk de poulet 
croustillant

105884 - Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 

Morceaux de filets de poulet traités en salaison 
75%, panés 25%, frits et cuits. 

Aile de poulet marinée 
à la mexicaine rôtie

106833 - Colis de 5kg 

Origine UE. Ailes de poulet (manchons + 
médianes), marinées à la mexicaine et roties.

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Poêlée rustique minute®

114509 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Carottes, haricots verts, pommes de terre en 
cubes préfrites, oignons préfrits. 

Poêlée épeautre, 
légumes grillés & pois 
chiches

3269 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Composée d’épeautre, légumes grillés (courgettes, 
poivrons rouges, oignons) et pois chiches. 

Jardinière de légumes 
minute® CE2

4804 - Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet
ORIGINE FRANCE.  

Potiron en cubes
109033 - Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet 

R

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

Contient au moins 
50% de légumes et 
moins de 10% de lipides

10 menus
mini/20

Boursin® cuisine ail & 
fines herbes

31051 - Barquette de 1kg
Colis de 2 barquettes
LAIT ORIGINE FRANCE.  
20% de M.G.sur prod. fini.

Cuisse de poule déjointée
56199 - Pièce de 170/200g
Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets
ORIGINE FRANCE.  
Avec peau, avec os.

Fonds de volaille lié
554852 - Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes

Cordon bleu de filet de poulet
164710 - Pièce de 125g / Barquette de 12 pièces / Colis de 4 barquettes

POULET ORIGINE FRANCE.  

3€60
h.t. le kilo

 **

5€90
h.t. le kilo

 **
2€70
h.t. le kilo

 **

15€90
h.t. la barquette

 **

16€80
h.t. la boîte

 **

0€91
7€30 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

1€13
6€10 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce
de 185g env.

 **

4€95
h.t. le kilo

 **

6€75
h.t. le kilo

 ** 1€95
h.t. le kilo

 **

6€20
h.t. le kilo

 **

8€20
h.t. le kilo

 **

0€99
9€90 ** h.t. le kilo soit

h.t. env. la pièce

 **

10€65
h.t. le kilo

 **



30 31 

crèmerie & fromages

Plateau de Noël 
3 fromages

144585 - Plateau de 500g
Colis de 1 plateau 
Livré filmé avec son ardoise carrée.
Composition : 
- Brebis truffe Tuber Aestivum 0.4% - 150g
- Satonnay aux Fleurs - Lait cru – 100g
- Petit Savoyard – 250g 

LAIT ORIGINE FRANCE.

Plateau festif 
5 fromages

144586 - Plateau de 780g
Colis de 6 plateaux
Livré filmé avec son ardoise école. 
Composition : 
- Petit Camembert – Lait cru – 150g 
- Comté AOP 18 mois – Lait cru – 200g 
- Selles S/Cher AOP – Lait cru – 150g 
- Langres AOP – 180g 
- Roquefort AOP – Lait cru – 100g  

LAIT ORIGINE FRANCE. 

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Pain finedor

116809 - Pièce de 45g
Colis de 50 pièces
LENOTRE 
Précuit.

Petit pain carré 
essentiel

101672 - Pièce de 40g
Colis de 200 pièces
Précuit sur sole.

Comté AOP

52485 - Pointe de 1.25kg env. / Colis de 8 pointes 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
Affinage 12 mois. 34.6% de M.G. sur prod. fini. - Prog. lait à l’école : 8

Noix invalide arlequin
105465 - Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets
BARGUES.
Origine Import.

Brillat-Savarin IGP affiné 
«Fleur de Pré»

110104 - Pièce de 200g 
Colis de 6 pièces
LAIT ORIGINE FRANCE. 
40% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8 

Saint-Nectaire AOP 
fermier «Fleur de Pré»

111039 - Pièce de 1,6kg env.
Colis de 6 pièces
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
24% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

144481 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques
LAIT ORIGINE FRANCE. 

144482 - Brique de 1L 
Colis de 6 briques
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Source de calcium*

Format Brique 1L 
avec bouchon : 
pratique à servir 

Naturellement source de 
protéines

demi-écrémé 
équitable

entier équitable

Le lait 

Le lait

13€65
h.t. le plateau

 **

19€50
h.t. le plateau

 **

0€35
h.t. la pièce

 **
0€12
h.t. la pièce

 **

7€95
h.t. le kilo

 **

2€95
h.t. la pièce

 **

1€15
h.t. le litre

 **

1€30
h.t. le litre

 **

14€75
h.t. le kilo

 **

17€00
h.t. le kilo

 **
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Rouy

67740 - Pièce de 320g 
Colis de 12 pièces
LAIT ORIGINE FRANCE. 

25% de M.G. sur prod. fini.

Le Cabrissac

64529 - Pièce de 150g 
Colis de 6 pièces 
Fromage de chèvre cendré. 
25,5% de M.G. sur prod. fini

Epoisses affiné 
au marc de Bourgogne 
AOP «Fleur de Pré»

200006 - Pièce de 250g 
Colis de 6 pièces
LAIT ORIGINE FRANCE. 
24% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8 

Roquefort AOP taste 
fromage

66751 - Demi-pièce de 1,35kg env. 
Colis de 4 pièces 
Fromage de brebis.

LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
32% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 9

Boursault crémier

64526 - Pièce de 180g 
Colis de 6 pièces
LAIT ORIGINE FRANCE. 
36% de M.G. sur prod.fini

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Soumaintrain IGP
LAIT ORIGINE FRANCE.

24 à 25% de M.G. sur prod. fini 
Prog.lait à l’école : 8

60327 - Pièce de 200g
Colis de 6 pièces 

Mini Babybel® rouge

67929 - Portion de 22g 
Colis de 3x96 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 

23% de M.G. sur prod. fini 

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Mini Babybel® 
à l’emmental

67930 - Portion de 20g 
Colis de 3x96 portions 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
25% de M.G. sur prod.fini.

Tomme des Pyrénées 
IGP

142901 - Portion de 30g
Colis de 100 portions 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
29% de M.G. sur prod. fini - Prog.lait à l’école : 8

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Saint-Paulin

100071 - Barquette de 68 portions 
de 30g / Colis de 2 barquettes
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Prétranché, reconstitué. 
21% de M.G. sur prod.fini 

Montcendré

44791 - Portion de 25g 
Colis de 100 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
28% de M.G. sur prod.fini.

Mini bûche P’tit Soignon

67992 - Portion de 25g
Colis de 50 portions
Fromage de chèvre. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
23% de M.G. sur prod.fini 

Chaussée aux moines 
La p’tite tranche

143265 - Portion de 20g
Colis de 140 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
26% de M.G. sur prod.fini 

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

La Belle tomme de Cadi

40447 - Pièce de 2,5kg env.
Colis de 2 pièces
28% de M.G. sur prod. fini 

Brie de Meaux AOP 
3/4 affiné «Fleur de Pré»

39512 - Pièce de 3kg env.
Colis de 1 pièce
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.

22,8% de M.G. sur prod. fini - Prog. lait à l’école : 8

Couronne de Touraine
cendrée

31947 - Pièce de 170g
Colis de 6 pièces
Fromage de chèvre.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
21.5% de M.G. sur prod. fini 

98% de lait.
0 additif et conservateur ajoutés.

11€80
h.t. le kilo

 **

12€50
h.t. le kilo

 **

3€90
h.t. la pièce

 **
20€20
h.t. le kilo

 **
3€20
h.t. la pièce

 **

5€40
h.t. la pièce

 **

3€95
h.t. la pièce 

 **

3€30
h.t. la pièce

 **

6€20
h.t. la pièce

 **

0€44
h.t. la portion

 **

0€53
h.t. la portion

 **

0€38
h.t. la portion

 **

0€42
h.t. la portion

 **

0€55
h.t. la portion

 ** 0€36
h.t. la portion

 **

0€43
h.t. la portion

 **
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Brebicrème

67743 - Portion de 20g 
Colis de 12x36 portions
Fromage de brebis. 
21% de M.G. sur prod. fini 

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Croc’lait

67902 - Portion de 20g
Colis de 8x60 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Fromage frais fondu nature enrichi à la crème. 
Riche en calcium. 30% de M.G. sur prod.fini 

Fraidou calcium

67055 - Portion de 16,6g 
Colis de 3x40 portions 
14% de M.G. sur prod. fini 

Rondelé
Portion de 16,6g / Colis de 4x60 portions non panachés
LAIT ORIGINE FRANCE. 
32 à 34% de M.G. sur prod. fini 

60684 - Bleu d’Aveyron

67872 - Noix de Dordogne

64051 - Poivre noir

St Moret®

LAIT ORIGINE FRANCE. 
Réduit en sel -25%. 19% de M.G. sur prod. fini 

52389 - Portion de 20g / Colis de 12x12 portions

100410 - Portion de 25g / Colis de 5x24 portions

Société crème

67937 - Portion de 20g
Colis de 12x36 portions
Fromage de brebis. 
22% de M.G. sur prod. fini 

Mini Roitelet®

67944 - Portion de 30g
Colis de 90 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
29% de M.G. sur prod. fini 

Chèvretine

67988 - Portion de 20g
Colis de 4x60 portions
Fromage de chèvre. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
32% de M.G. sur prod. fini

Chavroux calcium et 
vitamine D

42077 - Portion de 20g
Colis de 6x24 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
13,3% de M.G. sur prod. fini 

P’tit Louis® Tartines

52994 - Portion de 16g
Colis de 12x12 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Enrichie en Calcium et Vitamine D.
22% de M.G. sur prod.fini 

P’tit Louis® coque 
calcium et vitamine D

67246 - Portion de 20g
Colis de 4x30 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
22,9% de M.G. sur prod. fini

Mini Caprice des dieux®

42416 - Portion de 50g
Colis de 84 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
31% de M.G. sur prod. fini 

2 p’tits roulés Fol Epi

43946 - Portion de 22g / Colis de 50 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
28% de M.G. sur prod. fini 

Tartare® ail et fines 
herbes

67947 - Portion de 16g
Colis de 8x32 portions
LAIT ORIGINE FRANCE. 
32% de M.G. sur prod. fini 

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Calcium > ou = 
à 150mg/portion

8 menus
mini/20

Libre* Calcium <100mg/portion 

0€37
h.t. la portion

 **

0€48
h.t. la portion

 **

0€35
h.t. la portion

 **

0€395
h.t. la portion

 **

0€265
h.t. la portion

 **

0€45
h.t. la portion

 **

0€18
h.t. la portion

 **

0€27
h.t. la portion

 **

0€23
h.t. la portion

 **

0€25
h.t. la portion
de 20g

 **

0€30
h.t. la portion
de 25g

 **

0€22
h.t. la portion

 **

0€36
h.t. la portion

 **
0€24
h.t. la portion

 **

0€89
h.t. la portion

 **
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 Livraison à partir de la semaine 46

DU 1er 

NOVEMBRE  

AU 31 DÉCEMBRE 

2023

DANONE 
Original

LES 2 VACHES 
Yaourt à la grecque Bio

Yaourt au lait entier, sucré
Pot de 130g
Colis de 6x2 pots non panachés
144181144181 Nature

144183 144183 Fraise 

Yaourt bio brassé, à la crème 
Pot de 115g
Colis de 4x4 pots non panachés 
3050830508 Nature 

3050730507 Vanille
3050630506 Citron

DANONINO 
rigolo aromatisé
Yaourt sucré aromatisé et enrichi 
en vitamine D.
Parfums panachés : saveurs 
Abricot, Fraise, Vanille, Framboise
4225942259 Pot de 125g 
Colis de 4x12 pots 

ACTIVIA 
Saveur
Lait fermenté sucré, aromatisé.
Parfums panachés : 
Citron, Vanille, Coco
6024660246  Pot de 125g
Colis de 4x12 pots

ACTIVIA 
Fruits Panaché
Lait fermenté sucré, aux fruits 
et au bifidus, aromatisé à 
l’Abricot, Fraise, Kiwi, Mangue
6554765547 Pot de 125g
Colis de 3x8 pots

DANETTE 
Crème Dessert
Pot de 125g
Colis de 8x4 pots non panachés
3226432264 Chocolat Saveur Noisette
6472864728 Caramel 
6474964749 Vanille 

ACTIMEL 
Nature Sucré
Lait fermenté à boire, 
sucré et enrichi en 
vitamines B6 et D.
6408764087 Bouteille de 100g
Colis de 2x12 bouteilles

DANETTE 
Fondant
Pot de 100g
Colis de 6x4 pots non panachés
2166021660 Chocolat 
2165921659 Vanille

DANETTE 
Mousse
Pot de 60g
Colis de 6x4 pots non panachés
50278 50278 Chocolat 

DANONE Velouté 
sur lit de Fruits
Yaourt nature sur lit de fruits, 
sucré, aromatisé 
Pot de 125g 
Colis de 4x6 pots non panachés 
2161721617 Fraise
2161821618 Pêche

DANONE
Skyr Nature
Spécialité islandaise
143359 143359 Pot de 100g 
Colis de 4x4 pots 

DANONINO 
à boire panaché

RECETTE 
CRÉMEUSE

Yaourt à boire Banane/Fraise - 
Pêche/Abricot
5234052340 Bouteille de 100g 
Colis de 6x4 bouteilles 

Spécialité laitière, sucrée, 
aux fruits, aromatisée
Parfums panachés : Saveurs Fraise, 
Framboise, Abricot, Pêche
64788 64788 Pot de 125g
Colis de 3x16 pots

ACTIVIA 
Nature
Lait fermenté nature au bifidus
6471064710 Pot de 125g
Colis de 6x4 pots

8421 8421 Vanille 

 *Pour l’achat de 4 services (minimum 400 pots) parmi la collection de produits OP SCO 4, 1 service (2 sachets de 80 boules de chocolats) de chocolats Lindor assortiment offert.
 Fréquence GERMRCN recommandée pour les produits laitiers ou desserts lactés contenant plus de 100 mg de calcium et moins de 5g de lipides par portion = 6/20 repas mini. 

Fréquence GERMRCN recommandée pour les desserts contenant moins de 15% de lipides et plus de 20g de glucides simples par portion = 4/20 repas maxi.

 4 services commandés 
= 1 service de chocolats Lindor Assortiment offert* 
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

0,54€ ** h.t le pot0,58€ ** h.t le pot

0,64€ ** h.t le pot
0,66€ ** h.t le pot

0,30€ ** h.t le pot

0,65€ ** h.t le pot0,55€ ** h.t le pot

0,33€ ** h.t le pot

0,48€ ** h.t le pot
0,55€ ** h.t le pot 0,58€ ** h.t la bouteille

0,54€ ** h.t le pot

0,46€ ** h.t le pot

0,54€ ** h.t le pot
0,51€ ** h.t la bouteille

0,52€ ** h.t le pot

0,49€ ** h.t le pot
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ultra frais

Yaourt à la Grecque 
nature

143298 - Pot de 140g 
Colis de 4x2 pots  
LAIT ORIGINE FRANCE

8.6% de M.G. sur prod. fini 

Yaourt à la Grecque 
vanille

143299 - Pot de 140g 
Colis de 4x2 pots  
LAIT ORIGINE FRANCE

7,5% de M.G. sur prod. fini 

Yaourt à la Grecque 
sur lit de myrtilles

60436 - Pot de 125g
Colis de 4x4 pots
LAIT ORIGINE FRANCE

6,5% de M.G. sur prod.fini

Yaourt à la Grecque 
façon stracciatella

142513 - Pot de 125g
Colis de 4x4 pots
LAIT ORIGINE FRANCE

8,8% de M.G. sur prod.fini

Mousse de fromage 
frais aromatisée 
aux fruits

50949 - Pot de 74g 
Colis de 8x6 pots
LAIT ORIGINE FRANCE

Purée de fruits : fraise - abricot - framboise. 
6.9% de M.G. sur prod. fini 

Yaourt à la Grecque sur lit de fruits
Pot de 140g / Colis de 4x2 pots non panachés 
LAIT ORIGINE FRANCE

7,1% de M.G. sur prod. fini

143297 - Abricot

143296 - Fraise

143295 - Framboise

143294 - Pêche

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Libre*

*Offre valable du 2 novembre au 31 décembre 2023. Pour l’achat de 216 pots au choix parmi les références ci-dessus, recevez gratuitement
1 boîte de 36 tartelettes au chocolat au lait et caramel Bonne Maman. Offre cumulable par tranches de 216 pots. Livraison des tartelettes par
Andros Foodservice à partir du 20 novembre 2023, sur remontée de votre bon de commande à votre représentant commercial ou à
maryline.palisson@andros.fr. ANDROS SNC au capital de 38.376.000 euros - ZI 46130 Biars-sur-Cère - RCS de CAHORS n° 428.682.447.

����� � � � � � �

Mousse au Chocolatnoir intense
52236

Pot de 50g - Colis de 5x4 pots
0,57€** h.t. le pot

vous souhaite de Joyeuses Fêtes !
216 pots achetés

= 36 tartelettes o�ertes*

Riz au lait
-à la vanille naturelle-

172042
Pot de 100g - Colis de 5x4 pots

0,50€** h.t. le pot

Mousse au Chocolatau lait
52237

Pot de 50g - Colis de 5x4 pots
0,57€** h.t. le pot

Semoule au lait
-à la vanille naturelle-

174683
Pot de 100g - Colis de 5x4 pots

0,50€** h.t. le pot

Chocolat au lait et caramel

0€65
h.t. le pot

 **

0€70
h.t. le pot

 **
0€94
h.t. le pot

 **

0€80
h.t. le pot

 ** 0€90
h.t. le pot

 ** 0€49
h.t. le pot

 **
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Dessert lacté UHT
Pot de 125g / Colis de 6x4 pots non panachés
LAIT ORIGINE FRANCE

0,1 à 1,5% de M.G. sur prod. fini

61227 - Abricot

110835 - Ananas

110891 - Cerise

178036 - Fraise 0,1% de M.G.

61226 - Fruits des bois

113552 - Pêche passion

61027 - Fraise

Crème dessert UHT
Pot de 125g / Colis de 12x4 pots non panachés
LAIT ORIGINE FRANCE

2,7 à 3,2% de M.G. sur prod. fini

21673 - Café

21672 - Caramel

21671 - Chocolat

21674 - Chocolat saveur noisette

21670 - Vanille Bourbon

Une conservation longue 
durée et hors froid 
possible. 
Une souplesse d’utilisation 
pour une gestion des stocks 
optimisée. 
Une texture onctueuse et 
crémeuse avec de vrais 
morceaux de fruits.

Une conservation hors froid possible grâce à 
la technologie UHT. Une recette gourmande 
et onctueuse, sans colorant artificiel ni arôme 
artificiel. Un pot recyclable pour mieux préserver 
l’environnement.

250 pots achetés

= 1 bouteille de champagne** offerte*

DANETTE 
Expresso
64701 Pot de 125g
Colis de 8x4 pots

DANETTE 
saveur vanille
64749 Pot de 125g
Colis de 8x4 pots

LES 2 VACHES 
Crème dessert BIO
Pot de 95g
Colis de 6x4 pots non panachés
42194 Vanille
42195 Chocolat

RECETTE 
CRÉMEUSE
Spécialité laitière, sucrée, 
aux fruits, aromatisée
Parfums panachés : Saveurs Fraise, 
Framboise, Abricot, Pêche
64788 Pot de 125g
Colis de 3x16 pots panachés

ACTIVIA 
Fruits Panaché
Lait fermenté sucré, aux fruits 
et au bifidus, aromatisé 
à l’Abricot, Fraise, Kiwi, Mangue
60246 Pot de 125g
Colis de 3x8 pots

*Attribution en fin d’opération.
** L’abus d’alcool est dangereux

pour la santé. A consommer
avec modération

Dessert de fruits
Pot de 100g
Colis de 6x4 pots non panachés

52867 - Pomme/Banane

52869 - Pomme/Poire

Libre*

Sojasun noisettes/
amandes

47650 - Pot de 100g 
Colis de 6x4 pots 
Dessert au soja, noisettes et amandes aromatisé. 
Enrichi en calcium. 
3.1% de M.G. sur prod. fini

VEGETAL

VEGETAL

Sojasun fruits rouges
51139 - Pot de 100g
Colis de 6x4 pots
Spécialité au Soja fermentée aux fruits 
rouges,avec morceaux, aromatisée. 
Enrichie en calcium.
2.1% de M.G. sur prod. fini 

Calcium >100mg et 
lipides <5g /portion

6 menus
mini/20

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

0,55€ ** h.t le pot

0,55€ ** h.t le pot

0,52€ ** h.t le pot

0,52€ ** h.t le pot

0,55€ ** h.t le pot

0€29
h.t. le pot

 **

0€54
h.t. le pot

 **

0€54
h.t. le pot

 **

0€47
h.t. le pot

 **

0€45
h.t. le pot

 **
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Desserts

Préparation riche en protéines
59765 - Poche de 1kg / Colis de 4 poches

Maïzena fleur de maïs
554844 - Boîte de 700g / Colis de 12 boîtes

Profiteroles
110514 - Pièce de 25g 
Colis de 40 pièces
Pâte à chou fourrée à la crème vanille. Diam. 4cm.

desserts

Tarte au citron 
meringuée

4262 - Pièce de 1kg 
Prédécoupée x10 / Colis de 4 pièces  
UVC pièce 
Pâte sucrée garnie d’une crème au citron et 
un décor en meringue sillons sur le dessus. 
Diam. 27cm. 

Gâteau Basque
112692 - Pièce de 900g 
Prédécoupée x12 / Colis de 6 pièces  
UVC pièce
Pâte sablée au beurre garnie de crème pâtissière 
parfumée à l’amande amère. Diam. 27cm. 

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Tarte pomme rhubarbe
7408 -  Pièce de 750g / Prédécoupée x10 / Colis de 10 pièces - UVC pièce
Pâte sucrée garnie d’une crème normande, recouverte de pommes et de rhubarbes. Diam. 24.5cm.

Demi-cadre craquant chocolat
116944 - Pièce de 2,6kg / Colis de 1 pièce
Biscuit joconde cacao, praliné feuilletine et bavaroise chocolat noir. 

Tarte aux pommes et 
aux noix

108862 - Pièce de 1,1kg (10 parts)  
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte levée truffée de morceaux de pommes et de 
noix caramélisées. 

Compote de pommes 
pâtissière
244973 - Boîte 5/1
Colis de 3 boîtes 
33% d’extrait sec.

SPECIAL

SENIOR

Lotus Biscoff® pâte 
à tartiner
241498 - Pot de 1,6kg 
Colis de 4 pots

Bun’n’roll pur beurre
109158 - Pièce de 85g
Colis de 50 pièces
Prêt à cuire. 20% de beurre. 

Cocktail de fruits 
rouges

111147 - Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Composé de groseilles, cassis, griottes pander, 
framboises, myrtilles sauvages et mûres 
sauvages. 

Vache qui rit® formule +
123998 - Seau de 5,5kg
LAIT ORIGINE FRANCE

13% de M.G. sur prod.fini 

La Vache qui rit® formule +
554703 - Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 
LAIT ORIGINE FRANCE

14% de M.G. sur prod.fini 

SPECIAL

SENIOR

17€95
h.t. le pot

 **

12€90
h.t. la barquette

 **

37€95
h.t. la pièce

 **

13€95
h.t. le kilo

 **

5€80
h.t. la boîte

 **

0€33
h.t. la pièce

 **

0€55
h.t. la pièce

 **

5€20
h.t. le kilo

 **

7€40
h.t. la pièce

 **

9€50
h.t. la boîte

 **

0€95
9€50 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part

 **

10€89
59€90 ** h.t. le seau soit

h.t. env. le kilo

 **

0€47
5€60 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 75g

 **

0€50
4€95 ** h.t. la pièce soit

h.t. env. la part de 75g

 **
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Septembre 2023.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Yaourt BIO aromatisé vanille

Yaourt BIO MIXÉ FRAISE

CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP

FROMAGE FRAIS NATURE

FROMAGE FRAIS AUX FRUITS

179432 - Pot de 125g
Colis de 12x4 pots
A la vanille de Madagascar.
LAIT ORIGINE FRANCE. 
3,3% de M.G. sur prod. fini. 

Calcium > 100mg et
lipides < 5g/portion

6 menus
mini /20

60076 - Pot de 100g / Colis de 48 pots
3,1% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. 

Calcium > 100mg
et lipides < 5g/portion

6 menus
mini /20

179435 - Pot de 100g
Colis de 12x4 pots
3% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 

Calcium > 100mg et
lipides < 5g/portion

6 menus
mini/20

60089 - Pot de 100g / Colis de 6x4 pots
Fraise, abricot, pêche, framboise. 
2% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE. 

Calcium > 100mg
et lipides < 5g/portion

6 menus
mini /20

177848 - Pièce de 250g
Colis de 12 pièces
Moulé à la louche. 
22% de M.G. sur prod. fini. 
Prog. lait à l’école: 8- 4.88€ ht/kg
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 

0,34€ ** h.t. le pot

0,29€ ** h.t. le pot
0,32€ ** h.t. le pot

4,20€ ** h.t. la pièce

0,42€ ** h.t. le pot


